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TRABALHO 2
1. Lança-se um dado ao acaso. Determine a probabilidade de se obter na face superior:
a) o número 2;

b) um número maior que 4;

c) um múltiplo de 3;

d) um divisor de 20.

2. Ao se retirar uma das 52 cartas de um baralho, qual a probabilidade de ela ser um rei ou uma carta de paus?
3. De um pacote de cartões, numerados de 1 a 26, é retirado um deles ao acaso. Qual a probabilidade de o cartão retirado apresentar um número ímpar ou múltiplo de 3?
4. Um casal planeja ter 3 filhos. Admitindo-se que “nascer menino” e “nascer menina” sejam eventos igualmente prováveis, ache a probabilidade de esse casal ter:
a) 3 meninas;

b) no mínimo, 2 meninas;

c) apenas um dos filhos menina.

5. A turma da classe de Alessandro resolveu promover um baile de máscara. Esta é a lista das garotas que irão ao baile.
	Cor

Garota
	Olhos
	Cabelos

	Nadir
	Verdes
	Loiros

	Nádia
	Azuis
	Pretos

	Márcia
	Castanhos
	Pretos

	Lúcia
	Castanhos
	Pretos

	Daniela
	Castanhos
	Loiros

	Renata
	Castanhos
	Loiros


As garotas prometeram ficar irreconhecíveis. Alessandro pretende dançar com Márcia. Qual a probabilidade de ele acertar a companheira no caso de:

a) conseguir apenas ver que os cabelos dela são pretos?

b) conseguir apenas ver que os olhos dela são castanhos?

c) conseguir ver que os olhos são castanhos e os cabelos, pretos?

6. Em uma rifa com 100 números, foi sorteado um número par. Pedro tem 3 números: 48, 49 e 50. Qual é a probabilidade de ele ganhar a rifa?
7. Um lote com 20 peças contém duas defeituosas. Sorteando-se 3 peças desse lote, sem reposição, a probabilidade de que todas sejam não-defeituosas é:
a) 
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d) 
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8. Qual das roletas abaixo oferece a maior chance de acertar o número 3?
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9. Em uma travessa há 20 pastéis, sendo 20% deles recheados com carne, 30% com palmito, 25% com frango e o restante deles recheados com carne, 30% com palmito, 25% com frango e os restantes com queijo, não sendo possível identificar o recheio sem abri-los. Uma pessoa escolheu um pastel ao acaso e o comeu. 
Em seguida, escolheu um outro ao acaso e também o comeu. A probabilidade de ela ter comido primeiro um pastel de carne e depois um de queijo é:
a) 
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b) 
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10. Em um concurso caíram dois problemas, A e B. Sabe-se que 200 candidatos acertaram o problema A, 
90 erraram o problema B, 120 acertaram os dois problemas e 100 acertaram apenas um problema. Qual a probabilidade de que um candidato, escolhido ao acaso, não tenha acertado nenhum problema?
a) 
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11. Um saco contém 12 bolas verdes e 8 bolas amarelas. Quantas bolas azuis devem ser colocadas no saco, de modo que a probabilidade de retirarmos do mesmo, aleatoriamente, uma bola azul seja 
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?
a) 5

b) 10

c) 20

d) 30

e) 40

12. Um restaurante cobra um preço único para todas as refeições. Um cardápio é apresentado com 4 grupos de opções, conforme a tabela abaixo, e cada cliente deve escolher uma opção de cada grupo.
	Grupo I
	Grupo II
	Grupo III
	Grupo IV

	Contrafilé
	Salada I
	Fritas
	Pudim

	Filé de frango
	Salada mista
	Purê
	Sorvete

	Filé de peixe
	Maionese
	
	Frutas

	Bisteca de porco
	
	
	


A probabilidade de uma pessoa pedir filé de frango, maionese, purê e sorvete é, aproximadamente:
a) 0,9%.
b) 1,4%.

c) 9%.

d) 21%.

e) 25%.

13. Escolhendo-se ao acaso uma pessoa numa certa população, a probabilidade de ela ser surda é de 0,004, a probabilidade de ela ser cega é 0,007 e a probabilidade de ela ser surda e cega é de 0,0006. A probabilidade de ela ser cega ou surda é:
a) 0,0116.

b) 0,005.

c) 0,011.

d) 0,0104.

e) 0,0011.
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